

В следственном управлении подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса работ детского рисунка, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией



В Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России проведен первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря.

Целью конкурса является формирование у подрастающего поколения навыков антикоррупционного поведения. Такие мероприятия помогают детям понять, что дача или получение взяток – это нарушение, за которое придётся отвечать перед законом.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления, которые в своих работах выразили негативное отношение к коррупции.

Конкурсная комиссия следственного управления оценивала в работах смысловое наполнение, морально-нравственную составляющую, техническое исполнение, оригинальность, уровень сложности применяемых творческих приёмов.

Представленные работы показали неравнодушие подростков к обозначенной проблеме, отразили их понимание честности и порядочности.

По результатам конкурсного отбора победителями первого этапа конкурса признаны: Цыбина Эвилаина, 8 лет, дочь руководителя первого отделения контрольно-следственного отдела Райхерта А.А., Артеменко Мария, 13 лет, дочь заместителя руководителя следственного управления Артеменко А.А., Потапова Иоланта, 16 лет, дочь руководителя Якутского следственного отдела на транспорте Потапова С.В.

Работы победителей направлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Изображения



03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1625887>